
 

FAU Uranienborg skole 
Referat fra FAU-møte nr. 3 (17.11.25) 

Nestleder Mariann Jeppestøl Eriksen ledet møte 
Ingen innsigelser til innkalling 

Saker 
1.Rektor  
..ble invitert, og presenterte to saker; Skolemiljøutvalget (SMU) og Skoleball.  

SMU (skolemiljøutvalget) var tidligere sammensatt av politikere, foresatte, driftsstyret og 
elever. Det har ikke vært gjennomført SMU på en stund. Det er ikke pålagt å gjennomføre SMU, 
da kravet er borte. FAU ønsker SMU, og skolen er positive til dette. Det er utfordringer i 
skolemiljøet. Trenger tettere samarbeid for å øke trivsel og trygghet, riktig bruk av toaletter, 
redusere hærverk, mobbing og utenforskap. Fint at foresatte og elever er med å tenke sammen. 
Kan være frikoblet fra driftsstyret. Gjerne en aktiv gruppe. Rektor vil ha SMU, men ikke på den 
måten det var før. Det handler om å engasjere seg. 

Spørsmål fra salen: Bør Politikere være med? Foreldre og elever i en gruppe? Fast eller ikke? Hva 
bør mandatet være? Hva kan SMU gjøre? 

Skoleball. Skolen har sett at skoleball variere fra år til år. Mange år har det blitt dyrt, og det 
kan resulterer i at noen ikke kan ta seg råd til å delta.  Skolen spilte inn at kanskje vi kan få et 
skoleball som var rimelig, og at det som skjer der er for alle, og at man kan drøfte rammene. 
Skoleballet er ikke et skolearrangement. Det er de foresatte og elevene som står for, og 
gjennomfører skoleball. Skolen vil være med og bidra. Sørge for leie / låne lokaler og utstyr. Det 
er ikke gratisprinsippet som gjelder, men man bør holde en lav pris. Det bør være faste rammer, 
slik at ballet ikke har så store forskjeller fra år til år.   

Spørsmål fra salen: Har vi noe å gå ut fra? Vi lager rammer selv. FAU er i dialog med skolen. 

 

2. Elevrådet 
..presenterte seg ved nestleder Gaia i 10C, leder AJ i 10B, Rebekka, kontaktlærer for 
ungdomsskolen og Maria fra miljøteamet 3. – 7. trinn. 

Elevrådet har gjennomført: Skoleløpet i forbindelse med TV-aksjonen, Operasjon Dagsverk for 
ungdomstrinnet, Halloween, og laget skolegrenser til 10. trinn. Ting som jobbes med er 
huskestativ i skolegården og forebygging av hærverk. Elevrådet liker ikke doer som er låst og 
vegger som har blitt sparket i. Det forekommer snus og rusmidler blant 6. – 7. klasse og oppover. 
Dette ønsker elevrådet ikke. Her må det forebygges.  

Elevrådet ønsker fellesaktiviteter for hele skolen, slik som skoleløpet. Det har vært arrangert 
felles tautrekkingskonkurranse tidligere.   



AJ og Gaïa deltok på Elevrådskonferansen, der de satt med elevrådsstyret fra en annen skole. De 
kunne bruke Biblioteket, ha UNO-turneringer og quiz, aktiviteter som styrker fellesskapet. 
Elevrådet ønsker å starte med quiz én gang i måneden i spisefri. For eksempel turnering, 
klassemesterskap. I fjor ble det arrangert en fotballturnering. 

 

3. Driftsstyret 
..hadde nylig møte, Viktigst: gjorde om på styret slik at det nå er en foreldrerepresentant leder 
DS i stedet for en av lokalpolitikerne. Dette ble lunkent mottatt fra lokalpolitikerne, som er 
utnevnt av bystyret. 

Økonomi: Strategi og budsjett skal landes i januar.  Merforbruk / reduksjon på 1,5 mill i år, pga 
elever som har sluttet. Sentrumsskoler får ikke mye penger. FAU har meldt inn bekymring for 
økonomiske rammer.  

Det ble rapportert om foreldre fra 7. trinn som hadde reagert på forrige referat der rus ble 
kommentert som en utfordring helt ned på 7. trinn.   

FAU tok opp trafikkarbeidet og skolemiljø. 

Spørsmål fra salen: Hva mener driftsstyret om SMU? Svar: Diskuterte bare at det ikke var et krav. 

4. Innspill fra gruppene 
Trafikk: Maria og Charlotte. Ikke vært så stor aktivitet. Blir invitert til å snakke med alle politikere, 
og det har kommet noen høringer. Marit Vea skylte på økonomi; Får ikke lyskryss, men bruker 
mye penger på avrundinger av fortauet. Sykkel i Oslo blir prioritert. Bakken ned fra 
brannstasjonen skal visstnok også bli bilfri. 

Maria skriver inn til Helene (driftsstyret). 

Møte om parkering Løvenskioldsgate. 18 nov.  Trafikkgruppen deltar for å kommentere 
trafikksikkerhet.   

Kommer sannsynligvis trafikklys i den 5-armede krysset Riddervoldsplass. 

Forslag: Helene inviterer Marit Vea til Driftsstyret. 

Skoleøkonomi og digitalisering har hatt et onlinemøte. Da ble fokuset digitaliseringen. Det er 
fornuftig at gruppen deles slik at en del har fokus på digitalisering og en på økonomi (FAU-
økonomi, skoleøkonomi, fordelingsnøkkel ulikheter øst / vest).  

 

Digitalisering: Vi har hatt møte med rektor og et online-møte. Det må kartlegges for å finne ut 
bakgrunnen og prosessen. Må ha målsettinger og innsikt fra brukergrupper som lærere, elever 
og foreldre. Deretter evaluere. Rektor ønsker at dette skulle skje etter gjennomføringen, som 
allerede er i gang. Vi må lage en oversikt, finne ressurser som penger, teknologi. Foreldregrupper 
må involveres og sette milepæler. Etter dette møtet, skal vi ha møte med rektor og 
digitaliseringsgruppen i skolen.  

Skoleball: Vi er i dialog, men har ikke noe konkret. Vår plan er å lage rammer etter årets ball.  

Det er vanligvis valgt 2x representant fra hver klasse.  



Ulik gjennomføring hvert år. Skoleball-komiteen ønsker å samle erfaringer, og lage rammer. 
Dette skjer etter ønske fra skolen.  Litt som 17.mai-kommiteen jobber. 

Gruppene lager rammene (mandat), men klassene har ansvaret. 

Vedtekter i FAU må oppdateres. Pengene følger nå trinnet. Dette må endres.  

Rus-utfordringsgruppa: Vi har ikke klart å få til et møte enda. Oppfordrer å danne nettverk med 
foreldre tidlig. Snakket om viktigheten at foreldrene kjenne hverandre. Natteravnene bør ha 
dialog med rusgruppa. 

5. Eventuelt  
Mer om SMU 

Maria Strand fortalte om hvordan SMU har fungert tidligere Sammensetningen var 
representanter fra elevrådet og FAU, og bydelspolitikere og driftsstyret. Møtene var like i forkant 
av møtene i driftsstyret, en gang i måneden. 

Rektor ser positivt på SMU. Elevrådet blir spurt, og de ønsker SMU. Bør starte med ønsker fra 
elevrådet. Arbeid mot hærverk bør komme fra elevrådet. 

Hvem vil være med i SMU? Må synke litt inn. Hvor mange bør sitte der? FAU og elever skal til 
sammen ha flertall. Gammel variant hadde to politikere. Kan politikere inviteres? På sak?  

Vi skal finne ut hva SMU bør være.  Barnetrinn og mellomtrinnet bør også inkluderes. 

Elevrådet bør møte yngre klasser. 

Alle ønsker SMU. Mariann lager et notat om SMU og informerer rektor. 

Filområde for FAU. Det finnes allerede mapper i Gmail. Er dette koblet til hele mailboksen?  Nei, 
mapper kan deles uten innsyn i mailboksen. 

Det ønskes ett sted der all info, referater etc. lagres og tilgjengeliggjøres for alle. 

Nasjonale prøver for 8. trinn hadde lave resultater. Samme klasse, da de gikk i 5 trinn var også 
resultatene dårlige. Dette ble tatt opp med skolen, men ingen forbedring av resultatet. Gjelder 
matematikk og andre fag. Dette må tas opp i driftsstyret. (gjelder nåværende 8. trinn) 

 

Møtet ble avsluttet ca. kl. 18:40 
Referent Tomas Fritsvold, 4A 


